IMPHUITPEMA KOHTPOJIHOI 1 APYI'OI' IMCMEHOI 3AJATKA
[IlecTn pa3pen OCHOBHE LIKOJIE

PAYYHCKE OIIEPAIIMJE CA PAIMOHAJIHUM BPOJEBUMA

1. W3pauyHnaj
A) -32+(-4,3)="? -72+(-3,11)="? - 0,48+ (-2,7)="?
b) 3,5+ (-8,3)="? 9,1+ (-1,9)=? 3,8+ (-0,15)="?

2. Wzpauynaj

A) 6,2—-(-1,2)="? -73-(-0,13)="? -0,25-(-1,2)="?
b) 7-93="? -8—-(-L01)="? 8—(-3,17)="?

3. U3spauyHnaj
A) -35+@4.1-71)="? -29-3,11-0,49)="?

b) -0,15-(-2,7-0,15)="? 7,4—-(8,1-9,17)="?
4. WzpauyHnaj

A) i_(l+lj:9 _%+(i_lj:? (i_gj_l:?
7 2 4 5 10 15 14 28) 2
B -te(l-2)e (2-2)l (215
7 14 21 5 10) 3 7 14) 21
5. WspauyHaj
o (L2 (D12 (LD (1-2)
2 3 3 4 3 5 3 5 2 5 3 4
B) (E_éj_té_ij:? (5_1){1_1}:? (E_EJ_(E_Ejﬂ
5 7 7 10 9 2 6 3 5 3 7 5

6. U3pauyHnaj
A) 3,5-29)-(3,7-91)=2 (L4-31)+(56-87)=2 (7,2-9,13)—(4-8,23)="
B) (0,48-12)-(0,92-1,4)=? (1,5-6,)+(1,9-9,1)=? (3,9-10)—(8-9,29) ="
7. W3pauyHnaj

A) _12.3_2.12? ~12. 3_2 .i:?
4 12 4 12

By -5.[->]-2.229 5. [-3_5)3 9
10 8 10 8

8. W3pauyHaj BpeqHOCT U3pasza
A) L7-(-4)-16-5="? 3,6-2,3-(-0,73-0,37)="?

b) 2-(-1,8-0,4):(-3,6 +4,1)="? -56:(32-24)+34-1,5="?
9. Ocnoboau ce 3arpaja U U3padyHaj 3aJ1aTy BpeIHOCT
8,7—(70+8,7)="? - 6,3+ (-50+6,3)="?

10. Onpenu pemema ciieehux jeqHavynHa
-12+(x-30)=-6 50-(12-x)=-25
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IMPHUITPEMA KOHTPOJIHOI 1 APYI'OI' IMCMEHOI 3AJATKA
[IlecTn pa3pen OCHOBHE LIKOJIE

Pemn cnenehe jennaunne y3 npeTxoaHo ociiobahame o1 3arpaia

5 (3 j 3 3 (1 ) 2

——|=+X |=—= ——+|=-—a|=—

8 8 4 5 \5 5
Pacniopeau Opojese y pactyhu Hu3

-53 35 -25 -06 S04 25 -5 -4
N3pauynaj Bpe1HOCT u3paza
-3.8-[2,4/=?  |-54:]-2,7|=2 —13+3,87\:? 43|21
5 8 16
W3pauyHaj BpeIHOCT U3paza
[- 0,68+ (-7,9)]+ (— L ﬂj =9 e (— E) +[-0,67 + (=6,5)]=2
9 36 7 28

.1 :
Jly>kvHa rpaBOyraoHukKa je 35 1M, a IMpuHa je 3a 28% Mama oJ 1aJbuHE.
W3pauyHaj NOBpIIMHY MPAaBOYTraoHUKA.
[IIupuHa mpaBOyraoHHKa je 1% M, a 1ykuHa je 3a 47% Beha op mupuHe.

M3pauyHaj OBPIIMHY IIPABOYyTraOHHUKA.
Onpenu 6pojeBHY BPEIHOCT U3pa3a

5 5 5 .32
[-14,3-(-5,4)]-{--%-2 ﬂ:? (—7+1§J—[3,47—(—1,7)]:?

6 12

Pemn cnenehe jennaunne

1 7 7 13
A) 3——y=-2— 7,7+x=254 Bb) -3——-x=2— 58+x=2,61

3 12 12 15
CnpoBeny Ha3HAUYCHE pauyyHCKE OIepaliyje

1 7 4 5
A) (-43+28):|-1--2—[=? b) (-0,8-19):|3—-5—|=?
) ( )(3 15) ) ( )(7 21)
W3pauyHaj BpeTHOCT M3pa3a y3 MPUMEHY 3aKOHA MHOKCHa
A) —17~ﬂ—17-§:? b) 24 —l—sj—24-ﬂ:?
9 9 29 29

W3pauyHaj

(—6,5-3,9)—(6,5-13,7)="? (-5,7-6,3)+(-5,7+4,5)="?
Onpenu peniema cienehux jemHadnHa
A) 7,54 -(2x+6,8)=-1,86 5,48 — (3,1 -3x)=6,58
b) 6(3x—-1)-(2x+7)=-6,6 34x =5)—(7x+1)=-19,5
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IMPHUITPEMA KOHTPOJIHOI 1 APYI'OI' IMCMEHOI 3AJATKA
[IlecTn pa3pen OCHOBHE LIKOJIE

W3pauynaj OpojeBHY BPEAHOCT U3pa3a y3 MPETXOIHO YIPOIITABAHKE

A) 10x+8—(4x—-5)="7 X=—§
2
b) Om+8—(7—-5m)="? m:—;

Ocnoboau ce 3arpaja y u3pazuma

A) 43,5-(25,7-33,9)+(-17,3+5,6)="?

b) —-47,4+(15,9-273)—-(-24,1+153)="?

W3pauynaj OpojeBHY BPEIHOCT U3pa3a y3 MPETXOTHO YIIPOIITABAKE

A) 15-(0,4)(—%}—14-(%)(—0,5):? x=—1§-

8
b) 12- O,Sm—% -35. O,4m+z =7 m:—li
3 7 16
|
B) 5-(03a-6)-12-(3a—-5)="? a:—17
Pemn cnenehe jennaunne
| 1
A) 04-(4x-2)=-4,5-(1,6x—-2,5) (X+0,75)Z2Z=3521%
3 9 5
b) 0,3-(5x+0,2)=-2,6—-(2,7x —1,4) (x—0,5): 2Z = 1ﬁ : ;

W3pauyHaj BpemHOCT u3pasa Bojehu padyHa o peiociey pauyHCKUX orepanuja

A) (2,4+0,78)-(0,5)—(8,57-19,826):2,01="?

b) (43-6,58)-2,5+(-16,8+70,98):(-8,4)="?

B) -6,4-2,05+0,72-5,5-23,712:(17,5-28,9)="?
N3pauynaj OpojeBHY BPEIHOCT U3pa3a

A) (21—3§j-4ﬂ+2ﬂ=? 43:(13—31}13:?
3 78) 5 9 3 75) 8

5
b) ll+5§: 22—3i =7 1§+2£- li—23 =7
12 705 7 1 19 L5 4
B) 12—23-(12—2§j:? Sﬂ:(lﬂ—22j+1§:?
11 23 (5 4 507 5 5
W3pauynaj OpojeBHY BpeIHOCT HU3pasa
A) 2L~§—111'2%:? —3i'lzz+1 3 11 ?

52 49 2179 21763 35 56

B) —10,125-31 4+ (=8.75)-2% =9 (— 1ij : (— ﬁ) 32 (— 12j
3 7 21 63
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IMPHUITPEMA KOHTPOJIHOI 1 APYI'OI' IMCMEHOI 3AJATKA
[IlecTn pa3pen OCHOBHE LIKOJIE

30. U3pauynaj OpojeBHY BPEIHOCT HU3pa3a
A)

7 3).14 6 (7 30 5 7)Y .10 13 (4 20
A N R T (A B 21 =2
15 10) 23 57719 57 18 12) 31 5117 51

B) i+& 334.11(2_2}:9 l+ijll+li i_ﬁ):?
14 21 5 6 \22 33 16 12 41 39 \13 39

B)

_(ﬁ_i}li%i(iﬂé}? (i_ijzli{_zi).(lﬁ):?
39 13) 40 5 \5 3 15 10) 40 19)\3 7
31. U3Bpmu ynopehuBame
A) —38+(-6,2)....—3,8 3,8+ (-6,2).....3,8
b) -38+6,2.....—3,8 3,8+ (-6,2).....— 3,8
32. Onpenu BpeIHOCT cieaehux u3pasa ‘m‘ + ‘n‘ =7 ‘m + n‘ =7
A) m=-15; n=-23 b) m=-1,5; n=2,3
33. CacraBu OpojeBHE U3pa3e U U3pavuyHaj BHUXOBY BPEIHOCT

A) 36up OpojeBa 2,5 u -11 noaaj perunpoyHy BpeIHOCT 2%

b) On 6poja 4,1 oxy3mu 36up 6pojeBa -21,5 u 5,3
B) Paznumm 6pojesa -1,4 u -3,6 nonaj 36up 6pojeBa 6,3 u -10
') On 36upa 6pojesa -0,06 u 0,4 omy3mu paznuky 6pojesa 0,9 u -1,2
1) On paznuke 6pojesa -0,3 u 1,02 101aj BUXOB 30HUp
34. Onpenu 6pojeBHY BpETHOCT H3pa3a

A) —92+64+(-36)+16=2  +af-1i]iadi[—6l)=0
4 4)" 7% 4

B) —24+(~0,6)+0,56 + (~1,7) + 0,24 = —3%+4§+(—%)+5%=?

35. He Bpuiehu onepanujy MHOXKEHa, YIIOPEIU TPOU3BO/IC
A) -23-(-17)...23-(-17) 9,8-(-2,5).....—9,8-2,5
b) 37,5-404.....-37,5-404 —4,03-0,021..... — 4,03 - (—0,021)
36. YcTaHOBH penocien pauyHCKUX omepainrja u Hahu OpojeBHY BpeTHOCT U3pasa
A) 10,9 - 2E (2,27+9,792:6,4) + ESE — 4§j : 3E =7
19 14 21) 63
b) 18,2:(-9,1)-0,7-3,4-(-2,3):17="?

B) 2% + 2% :(0,6-3,25-0,812:0,4) ="
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IMPHUITPEMA KOHTPOJIHOI 1 APYI'OI' IMCMEHOI 3AJATKA
[IlecTn pa3pen OCHOBHE LIKOJIE

37. U3padyHaj BpeJHOCT U3pa3a MOBOJbHU]OM METOIOM
A) 48-(-18,6)+4,8-59+48-12,7="
b) —11,98-5,67 + (-11,98) - (—0,22) + (—-11,98) - 4,55 ="?
B) 9,46-7,55+(-9,46)-(-19,05) - (-3,4)-9,46 ="
38. U3pauynaj BpenHocT uzpaza —19,62-a—-19,62-b+19,62 moOBOJLHUM METOJIOM

aKo 3HAII 1a Cy BPEAHOCTH
A) a=17,9; b=131 b) a=-66,08; b=56,8 B) a=4295 b=-41,95
39. 3anar je uzpas 4,5x + 5§X — Zéx + lé

Onpenu OpojeBHY BpEIHOCT M3pasa 3a
A) x=12 b) x=6/7 B) x=-6
40. U3pauynaj BpeaHocT 30upa u pasznuke A u B

A) A= (— 1% + 3,6) (=58)  B=—(=2,4)-[-3,75-(~7,25)]

B) A=83.02+.0.(s17_ 141, B=-0,3-(61-1976:32,5)
31 (730 96

B) A:10,9—2E-(2,27+9,792:6,4) B:( 2—4& :3E
19 14 21) 63

41. U3pauyHaj BpeaqHOCT KoauyHuka A u B

A:—zf:(— i) B=-12,8-(-3,75) —(—4,125)-(— 4%)

7 35
42. U3pauyHaj BpeAHOCT ipou3Boaa A u B
A=15- 2,652:1,3—11—7+O,06 +3,7 B=5,4—i:§
30 27 48
43. 3pauyHaj BpeTHOCT ABOJHUX pasioMaKa
4l+1,25 2,6—1g 0.85
6 — 13-3,2 | 5 - 0.08|=?
35-1- 02+— ——0,375
3 30 12
3l + 2,72 2 0,36 + 0,224 -5
25 24 0,35 0
15,3 2 -
—:3——— 5,85:1B—2§ 4
16 4 9 20 9

44, YMecTo 3Be3UIle CTaBU TakaB Opoj /1a OM jeTHAKOCT Onjia TauHa
A) (-8,4)+(—*)=-10 (—*)+(-99,9) =-100

5 £y — _ 3 ) ey
B) (—1§j+(—)_ 2 ( 24j+( )=-3
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IMPHUITPEMA KOHTPOJIHOI 1 APYI'OI' IMCMEHOI 3AJATKA
[IlecTn pa3pen OCHOBHE LIKOJIE

. CripoBeii Ha3HAYEHE pavyHCe OTepalyje

A) {(17,65 - 9%) -2,05-39 %} :2,9="?

b) 3,86+4i :2,1+10,2:8l -0,3="?
25 2

. I3pauyHaj BpeJHOCT u3pa3a MOBOJbHUJUM METO0M

A) —2,6+(=0,3)+ (=1,4) + (=9,7) =? B) 1,5-54+(-1,6)+8,5=2
B) 437 +(-3,65)+(~7,35)+6,63="2

T) 0,13+ (=9,94) + (=2,13) + (=0,06) = ?

. U3pauyHnaj
A) 31—(4i+11J:? —31— 5§+2l =7
8 16 4 2 4 20
B) _73_ _4L_52 =9 1 _31_5§ =9
5 15 3 3 18 9

. Pemu cnenehe jeqnaunne

A) [1i+3,75j—(—x)=4,5 x—(7§—51j=—3,5
12 9 6

B) —[52-16|-x=61  x—|[-46+3%]-8L
3 3 7 14

. I3pauyHnaj BpegHOCT H3pasa

g 4 by B IS 1

. Pemu cnenehe jennauune

A) X+§=(—§)-ll y—l:?,l.(_ﬂ)
7 8 3 12 2 7

b) (—62)(—11}%)(:—0,5 (—ij-g—y:3E
3 5 14) 25 4

. U3pauyHaj

w (-sseal)(l]rabi 2] (- 2-2i2
3 8 6 3 12 4) 3
3

B) (—2,5—15}1&—35(—21):? (3—1Zj:3+ 13,
6) 9 "9 4 4 8)4 97

+51-0,75:?
3

| —
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IMPHUITPEMA KOHTPOJIHOI 1 APYI'OI' IMCMEHOI 3AJATKA
[IlecTn pa3pen OCHOBHE LIKOJIE

122 3.0
573 "4,
11 ‘

6 15
Ocnoboau ce 3arpaia u U3padyHaj BpeAHOCT U3pasa

A) —1,25- {6,5 - {1,5 + (— 2l + 3lﬂ} =7
3 12

b) —-2,4- {5,6 - {1,75 + (— 2l + SLH} =7?
6 4

N3pauyHaj BpeTHOCT U3pa3a y3 MPETXOAHO YIIPOIITaBAE
A) 7(0,5a+1)+1,5a—-9 a=-0,8
b) 3,5(3-4b)-5,7+8b b=13

N3padyHaj 1BOJHU pa3jIoMak

B) —6-(§c+1j+7c+5 c=7
Pemn cnenehe jennaunne
1,8—[2%—(){—1,2)}:3 1,9—[5%—(x+1) =315

W3pauynaj BpeIHOCT u3paza

A) {—237{—7% +(—1f—3§j=?
7 7)) 9 "9

b) {—1114'(—31) +{—101+(—4iﬂ:? {—2l+(_
8 4)] 11 11 3

Onpenu 6pojeBHY BPEIHOCT Up3a3a MOBOJbHUM METOIOM
A) l+(—£ + —2j+1—7=? —3£+ —11—7 +Si+ —2i
16 42 16) 42 36 24 36 24
b) —i+ _4 +l+2:? —3i+13+23+ _4£ =?
18 81) 18 81 11 8 16 11

VYrpoctu u3pasze u u3pauyHaj lbbUXOBY OpOjeBHY BPETHOCT
A) -28+x+536+(-72)+y+(-7,36) x=-13;y=54

b) m+ —2i +8£+n+ —3% + —4i m:—3§;n:— 1
9 24 9 24 6

B) —52+p+4£+6£+ —5ﬁj+k pz—2£;k=9
35 28 35 28 30
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IMPHUITPEMA KOHTPOJIHOI 1 APYI'OI' IMCMEHOI 3AJATKA

[Ilectun pa3pen OCHOBHE WIKOJIE

CacraBu OpojeBHH U3pa3 U U3padyHaj My BPEIHOCT

A) On 6poja 3,6 oxy3mu 36up O6pojeBa -12,6 u 5,3

b) Paznumm 6pojesa -2,4 u -3,8 noxaj 36up 6pojena 5,6 u -10
B) bpojy -1,4 nonaj pasnuky 6pojesa 2,5 u 4,1

') On 36upa Opojesa -8,2 u 14 oxy3mu pasnuy Opojesa 0,7 u -5,4

N3pauynaj OpojeBHY BpEIHOCT U3pa3a

o (-5 )an (2] (2] (22
4 3 14 48 15

5 (21 (2] (1)L (42 o
8 51 42 13 3

CnpoBeny Ha3HAUYCHE pauyyHCKE OIepaliyje

A) —84:21-4,64:(-58)-6:24+1,4:(-0,28)="

b) [-32,64:0,8 + 4,324 :(—0,46)]-1,5+ 28,16 ="

B) 2,46:(-4,1)—15:0,25-40:(-25)+(-14,4):(-0,32)="?
I [-12,16:(-0,4) + 4,62:(-0,3)] - (-2,4) — 93,7 ="?
Onpenu BpeaAHOCT U3pasa

I}lﬁ—[—2§J}(}33J+93:@4$:ﬂ (55—63j{2———2—-
48 12 4) "4 9

N3pauynaj
A) (21:10+10:2l—21j-£=?
2 2 6) 125

b) 31: 43—3E -i+ 3l+21 -1&
8 12 24) 7 18 12) 17
B) (E+§+lj:(i+L+4_7 (4i_3%j:‘)
4 9 12)\12 10 90 15 3
N3zpauyHaj
A) (15:3§+101:11-i):(12—11j:?
4 2

?

2 14 52 4
b) 10:2l+7l:10 : i+l—15—7 =7
2 2 40 12 360
Pemn jeqnaunne
1 3 .2 _4 1 1 4

2-+x-12=22432 8-—x+7-=-1-+2—
3 7 73 77 5 4 5
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IMPHUITPEMA KOHTPOJIHOI 1 APYI'OI' IMCMEHOI 3AJATKA
[IlecTn pa3pen OCHOBHE LIKOJIE

. Onpenu BpeTHOCT IBOCTPYKHUX pa3iioMaKa

—19—51-(—29j Lo (131—11,875)-[—13j
5 13 1 21 3~ 8 5
1 7 +3: 3 -16=" 7 - 5+ 0 =?
. 02 15-12 062530
5 6 30 40 9 6 8

€6, 9

. Onpenu Hemo3HATy “X” U3 cienehux jeTHaKOCTH

(7:31—x:2):(—3)+4 ! l 1 1
21 :(__J.[——M——j 7o 228 ol
—5:+21:(—18j 2 2 2 22(1—1j .
377707 32

. U3pauyHnaj

A) —27+3-{—5:(—lj+(12,4—31-7ﬂ:?
3 5

b) (9-0,6—7)-{—27—13-(8,3-2—15%)}:?

B) {15,8.(—§]+7-(8-0,2—0,7)](5—8%j:?

. 3agar je oopazary A=(a:3+b:5)-2,3+3,7

N3pauynaj BpenHocTu odpacia 3a

A) a=12,6 b:—3% b) a=183 b=-4 B) a=213 b:—7%

. 3agar je oopazac A=-27,5-2,5-(a:3+Db)
W3pauynaj BpemHOCT oOpaciia 3a
A) a=363 b:—7% b) a=429 b=-53 B) a=513 b=-7,1

€e, %

. Onpeny BpeTHOCT HEMO3HaTe “X’ U3 JeIHAKOCTH

A) x:(-2)+17.5=—5+.11 475 [—2l).[cal]oxio=3lpa_3.0)
36 7 5 3 3

b) 2-x—5:(—1%):5+3:(—0,5); —31-1,2—6-x:—3,25-li—6
3 3 13
2+é
. I3smehy xojux OpojeBa ce Hamazu A =1-— §?
2=
4

A) -7-35 B) =32 B) —2;-15 I) =150 J) 015
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IMPHUITPEMA KOHTPOJIHOI 1 APYI'OI' IMCMEHOI 3AJATKA
[IlecTn pa3pen OCHOBHE LIKOJIE

1 :
73. Onpenu BpenHocT u3paza B = 335% on A-— %x TJI€ J€ BPEIHOCT

24132 1241711
j_ 13

0,3-13£+0,3~17E
13 17

A= (1 1§+ 5,25):(37 —32i

€6, 9 ¢

a BpeIHOCT “X” je

periemhe jeTHaYnHE (26% — 13% : xj -0,2= 3%

€6, 9

74. V3pauyHaj HETIO3HATY BPEIHOCT “X”° M3 JeTHAKOCTH

—5—9:)(:10_7.2 13-3.-(2x-5)-4-6:2=3 (5+15.0,04).§:2.(0,26:0,2-){)

75. Onpenu BpenHOCT u3paza A = —‘ISy - (— %) + |- % - ‘— 13y‘ aKo J€ BPEIHOCT
“X” pelieme jeJHauYnHe z +9,12:(-5,7)=-8,6 u y= 1
3 13
- 7; (—4)
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